	UBND THÀNH PHỐ HẢI DƯƠNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	Độc lập-Tự do-Hạnh phúc

	Số: 691/PGD-THCS
	TP. Hải Dương, ngày 22 tháng 11 năm 2017


KẾ HOẠCH

Về việc tổ chức thi chọn Học sinh giỏi 8 môn văn hóa lớp 9 
năm học 2017-2018

Thực hiện kế hoạch năm học 2017-2018 cấp Trung học cơ sở, phòng GD&ĐT xây dựng kế hoạch thi chọn học sinh giỏi 8 môn văn hóa lớp 9, như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Thi chọn học sinh giỏi nhằm động viên, khuyến khích người dạy và người học phát huy năng lực sáng tạo, dạy giỏi, học giỏi; góp phần thúc đẩy việc cải tiến, nâng cao chất lượng dạy và học, chất lượng công tác quản lý, chỉ đạo của các cấp quản lý giáo dục; đồng thời phát hiện người học có năng khiếu về môn học để tạo nguồn bồi dưỡng, thực hiện mục tiêu đào tạo nhân tài cho đất nước.

2. Thi chọn học sinh giỏi phải đảm bảo yêu cầu an toàn, nghiêm túc, chính xác, khách quan, công bằng.

II. NỘI DUNG

1. Thời gian: 14 giờ 00 ngày 25/12/2017.


2. Địa điểm: Trường THCS Ngọc Châu, TP.Hải Dương.

3. Môn thi, hình thức thi, cách tính kết quả

3.1. Môn thi: Toán; Hóa học; Vật lý; Sinh học, Ngữ văn; Lịch sử; Địa lý và Tiếng Anh.

3.2 Hình thức thi: Mỗi học sinh dự thi làm 01 bài thi viết trên giấy, thời gian làm bài 150 phút, điểm bài thi chấm theo thang điểm 10.


3.3. Xếp giải cá nhân, xếp thứ hạng đội tuyển, thứ hạng toàn đoàn và công nhận học sinh giỏi thành phố: Thực hiện theo Quyết định số 492/QĐ-PGD&ĐT  ngày 25 tháng  8 năm 2017 về việc quy định xếp giải cá nhân và xếp thứ hạng các trường THCS về kết quả thi Học sinh giỏi.


3.4. Chọn đội tuyển dự thi cấp tỉnh: 


- Chọn học sinh dự thi vòng 2: Những học sinh có số thứ tự điểm bài thi từ 1 đến 20 được chọn dự thi vòng 2. Vòng 2 sẽ tổ chức thi sau khi thi vòng 1 từ 2 đến 3 tuần.

- Căn cứ kết quả 2 vòng thi, mỗi môn chọn 10 học sinh dự thi cấp tỉnh. Nguyên tắc chọn như  sau: Lấy điểm trung bình 2 bài thi (điểm TBBT) theo thứ tự giảm dần.
 Điểm trung bình 2 bài thi được tính như sau:

Điểm TBBT = [điểm bài thi vòng 1 + (điểm bài thi vòng 2) x 2] : 3

Trường hợp có nhiều học sinh có điểm TBBT bằng nhau thì chọn những học sinh có điểm bài thi vòng 2 cao hơn. Trường hợp điểm bài thi vòng 2 bằng nhau thì Ban tổ chức sẽ xem xét quyết định.

4. Đối tượng và hồ sơ dự Hội thi
- Đối tượng: là học sinh lớp 9 năm học 2017-2018 đang học tại các trường THCS thuộc thành phố, có học lực Khá trở lên và hạnh kiểm Tốt.

- Số lượng học sinh dự thi:  Mỗi trường thành lập 1 đội tuyển dự thi, số học sinh dự thi tối thiểu tính theo công thức: Số HS dự thi = TS HS lớp 9: 45 x 8 nhưng phải đảm bảo nguyên tắc số học sinh dự thi một môn không nhỏ hơn 2 so với số lớp (nếu lẻ, làm tròn theo quy tắc làm tròn số).

Riêng các trường có lớp chất lượng cao chọn cử như sau:

4.1.Trường THCS Lê Quý Đôn:

- Các môn: Toán, Vật lý, Hóa học, Sinh học và Tiếng anh, mỗi môn cử từ 10 đến 15  học sinh dự thi.

- Các môn: Ngữ văn, Địa lý và Lịch sử, mỗi môn từ 8 đến 10 học sinh dự thi.

4.2.Trường THCS Bình Minh:

- Các môn:  Toán, Vật lý, Hóa học, Sinh học và Tiếng anh, mỗi môn cử từ 8 đến 10 học sinh dự thi.

- Các môn:  Ngữ văn, Địa lý và Lịch sử cử như các trường THCS không chất lượng cao.
5. Hồ sơ dự thi
Các trường lập danh sách học sinh dự thi theo số lượng quy định gửi về bộ phận Trung học cơ sở - Phòng GD&ĐT gồm 01 bản có dấu và 01 bản mềm qua thư điện tử. (có mẫu gửi kèm)
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Phòng Giáo dục và Đào tạo

- Xây dựng Kế hoạch cụ thể và triển khai đến các nhà trường.

- Chuẩn bị các điều kiện tổ chức hội thi như: thành lập Ban tổ chức; Ban giám khảo; lựa chọn địa điểm tổ chức thi và các điều kiện khác đảm bảo cho kì thi diễn ra đúng thời gian quy định, an toàn và hiệu quả.

2. Đối với các trường THCS

- Tổ chức bồi dưỡng các đội tuyển đáp ứng các yêu cầu về kiến thức, kĩ năng của kỳ thi chọn học sinh giỏi, động viên về vật chất và tinh thần giúp học sinh yên tâm phấn khởi trước khi đi thi.
- Lập danh sách học sinh dự thi đúng mẫu và gửi về phòng GD&ĐT theo quy định. Cử giáo viên đưa đón học sinh đến địa điểm thi an toàn, đúng thời gian. 
- Các trường cử và lập danh sách giáo viên không tham gia bồi dưỡng học sinh giỏi làm nhiệm vụ coi thi. Số lượng cụ thể như sau: Các trường THCS: Bình Minh, Ngọc Châu, Ngô Gia Tự, Tân Bình, Hải Tân,  mỗi trường cử 05 giáo viên; các trường còn lại, mỗi trường cử 02 giáo viên.

- Các trường giới thiệu và lập danh sách giáo viên có năng lực chuyên môn tốt, có tinh thần trách nhiệm tham gia chấm thi để Phòng GD&ĐT chọn làm giám khảo. Số lượng cụ thể như sau: Mỗi trường giới thiệu ít nhất 1 giáo viên/1 môn thi.

- Ra đề giới thiệu chọn Học sinh giỏi lớp 9 theo công văn hướng dẫn của Phòng Giáo dục và Đào tạo. (có công văn hướng dẫn riêng)

Các danh sách: học sinh dự thi, giáo viên coi thi, giáo viên giới thiệu chấm thi lập theo mẫu đính kèm gửi về Phòng GD&ĐT qua bộ phận THCS (1 bản in có dấu, 1 bản điện tử qua hộp thư  điện tử:  hd-lethihoa@haiduong.edu.vn)  từ 8 giờ đến 11 giờ ngày 20/12/2017. 
Nhận được Công văn yêu cầu các ông (bà) Hiệu trưởng triển khai thực hiện nghiêm túc./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- Lưu VT, THCS.
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