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KẾ HOẠCH

Bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp 
đối với giáo viên Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên công lập trên địa bàn thành phố
giai đoạn 2018 - 2020

Thực hiện Kế hoạch số 458/KH-UBND ngày 13 tháng 02 năm 2018 của UBND tỉnh Hải Dương  về bồi dưỡng giáo viên theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp ngành Giáo dục giai đoạn 2018- 2020 và Công văn số 3727/UBND-VP ngày 08 tháng 12 năm 2017 và Công văn số 328/UBND-VP ngày 05 tháng 02 năm 2018 của UBND tỉnh Hải Dương về việc đào tạo, bồi dưỡng đáp ứng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp viên chức; Ủy ban nhân dân thành phố xây dựng kế hoạch bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp đối với giáo viên mầm non, tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn huyện, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Cung cấp, cập nhật kiến thức và các kỹ năng nghề nghiệp, nâng cao năng lực chuyên môn, nghiệp vụ, phát triển năng lực nghề nghiệp nhằm  nhằm đáp ứng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp theo hạng và xây dựng đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục yêu cầu đổi mới giáo dục theo tinh thần Nghị quyết số 29-NQ/TW.
- Đảm bảo các điều kiện, tiêu chuẩn hạng chức danh nghề nghiệp theo hạng  giáo viên mầm non (hạng II, III, IV), giáo viên Tiểu học (hạng II, III, IV), giáo viên THCS (hạng I, II, III) và tham gia kỳ thi/xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên Mầm non (hạng IV, III) lên giáo viên Mầm non (hạng III, II); giáo viên Tiểu học (hạng IV, III) lên giáo viên Tiểu học (hạng III, II); giáo viên THCS,  (hạng III, II) lên giáo viên THCS (hạng II, I).
2. Yêu cầu
- Phấn đấu 100% cán bộ quản lý, giáo viên đã được tuyển dụng được bồi dưỡng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp và có chứng chỉ theo hạng chức danh nghề nghiệp theo quy định.
- Việc cử cán bộ quản lý, giáo viên đi bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên thực hiện có lộ trình, đảm bảo công khai, minh bạch, dân chủ, gắn với nhu cầu về cơ cấu chức danh nghề nghiệp, không làm ảnh hưởng đến quá trình giảng dạy và hoạt động của nhà trường. 
II. NỘI DUNG

1. Đối tượng bồi dưỡng
Cán bộ quản lý, giáo viên đang làm nhiệm vụ giảng dạy giáo dục trong các trường mầm non, tiểu học, THCS, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên công lập trên địa bàn thành phố đã được tuyển dụng viên chức và bổ nhiệm vào hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên, đang làm việc ở vị trí công tác phù hợp với chức trách và nhiệm vụ của chức danh nghề nghiệp và thuộc một trong hai đối tượng sau:
- Giáo viên phải hoàn thiện tiêu chuẩn hạng chức danh nghề nghiệp đang giữ (hạng II, hạng III đối với mầm non, tiểu học; hạng I, hạng II với THCS, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên công lập thành phố).
- Giáo viên có nhu cầu và được trường cử đi thi/xét thăng hạng chưa có chứng chỉ bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp tương ứng.

Đối tượng được cử đi bồi dưỡng theo chương trình tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp phải đảm bảo các điều kiện được quy định tại các Quyết định ban hành chương trình bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của Bộ Giáo dục và Đào tạo và được cấp có thẩm quyền cử đi.
2. Nguyên tắc cử đi bồi dưỡng
Việc cử cán bộ quản lý, giáo viên đi bồi dưỡng đáp ứng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp phải căn cứ vào vị trí việc làm, cơ cấu chức danh nghề nghiệp và nhu cầu của đơn vị. Nếu có nhiều giáo viên trong cùng một đơn vị đăng ký bồi dưỡng trong cùng một năm thì thủ trưởng cần xây dựng kế hoạch xác định đối tượng cử tham dự bồi dưỡng theo trình tự ưu tiên như sau: Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng; Tổ trưởng tổ chuyên môn và tương đương; Tổ phó chuyên môn và tương đương; Người có thành tích về chuyên môn (giáo viên giỏi, CSTĐ, có SKKN…); người có trình độ thạc sỹ trở lên; người có số năm làm việc ở vị trí công tác phù hợp với chức danh và nhiệm vụ  nhiều hơn. 

3. Hồ sơ cá nhân được cử đi bồi dưỡng
- Công văn kèm danh sách đề nghị cử đi của thủ trưởng đơn vị;

- Đơn đăng ký bồi dưỡng của cá nhân (theo mẫu);

- Quyết định tuyển dụng viên chức (bản sao chứng thực);

- Quyết định bổ nhiệm vào ngạch giáo viên (bản sao có chứng thực);

- Các loại bằng khen, giấy khen về thành tích chuyên môn ( nếu có yêu cầu);

- 02 ảnh 4x6cm.
4. Kinh phí và nguồn kinh phí bồi dưỡng
- Kinh phí bồi dưỡng gồm các khoản: học phí, tài liệu, đi lại, lưu trú…Học phí sẽ được thông báo đến học viên trước khi lớp học được tổ chức. 

- Nguồn kinh phí: ngân sách nhà nước cấp (nếu có), đơn vị nơi cá nhân công tác hỗ trợ theo quy chế chi tiêu nội bộ (nếu có) và cá nhân tự túc. 
5. Quyền lợi, trách nhiệm của viên chức được cử đi bồi dưỡng
5.1. Quyền lợi
-  Được cơ quan quản lý, sử dụng bố trí thời gian, kinh phí theo quy định;

- Được tính thời gian bồi dưỡng vào thời gian công tác liên tục;

- Được hưởng nguyên lương và phụ cấp (nếu có) theo quy định;

- Được cấp chứng chỉ sau khi hoàn thành khóa học;

- Được biểu dương, khen thưởng về kết quả xuất sắc trong bồi dưỡng. 
5.2. Trách nhiệm.
- Thực hiện các quy định về bồi dưỡng công chức, viên chức;

- Chịu sự quản lý của cơ sở bồi dưỡng trong thời gian tham gia khóa học.
6. Quy trình, thời gian tổ chức bồi dưỡng
6.1. Đăng ký nhu cầu bồi dưỡng
- Căn cứ nội dung Kế hoạch này, Hiệu trưởng các trường rà soát đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp được quy định, lập danh sách những người có nhu cầu hoàn thiện tiêu chuẩn hạng đang giữ và những người đáp ứng tiêu chuẩn ở hạng chức danh nghề nghiệp cao hơn, có nhu cầu thi/xét thăng hạng làm cơ sở xây dựng kế hoạch, cử đi bồi dưỡng trong năm 2018 và  theo lộ trình đến năm 2020 của đơn vị, đảm bảo bám sát nguyên tắc đã nêu trong Kế hoạch. Danh sách đăng ký theo từng năm kèm theo kế hoạch của đơn vị gửi về phòng Nội vụ. Danh sách năm 2018 là danh sách các đơn vị đã đăng ký theo công văn 173/UBND-NV ngày 07/3/2018 của UBND thành phố.
- Hồ sơ đề nghị cử đi bồi dưỡng, gồm:

+ Tờ trình của đơn vị;

+ Kế hoạch bồi dưỡng đáp ứng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của đơn vị giai đoạn 2018- 2020;

+ Biểu cơ cầu, số lượng người làm việc tính theo lớp của đơn vị tại thời điểm thẩm định;

+ Hồ sơ cá nhân của người được đề nghị cử đi bồi dưỡng.

- Địa điểm nộp hồ sơ: Phòng Nội vụ thành phố.

- Thời gian nộp hồ sơ: Trong tháng 4 hàng năm.
- Thời gian học: Có thông báo cụ thể khi tổ chức lớp học.
- Địa điểm: Học tại thành phố Hải Dương.
6.2. Đơn vị thực hiện bồi dưỡng:

- Lựa chọn đơn vị được Ủy ban nhân dân tỉnh cho phép triển khai.
- Hình thức bồi dưỡng: Bán tập trung;

- Khối lượng kiến thức và thời gian bồi dưỡng được quy định tại các Quyết định ban hành Chương trình bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của Bộ giáo dục và Đào tạo.
7. Lộ trình thực hiện đến năm 2020
7.1. Năm 2018: 
- Tổ chức các lớp bồi dưỡng nhằm hoàn thiện tiêu chuẩn hạng chức danh nghề nghiệp cho giáo viên các bậc học; tổ chức các lớp bồi dưỡng đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng hoàn thiện tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của giáo viên để thi/xét thăng hạng theo quy định tại các Thông tư của Bộ Nội vụ, Bộ Giáo dục&Đào tạo. Ưu tiên đối tượng là Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng, Tổ trưởng, Tổ phó chuyên môn và giáo viên có nhu cầu tham gia thi/xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên trong năm 2018 trước, những trường hợp còn lại sẽ được bồi dưỡng theo lộ trình và kết thúc vào năm 2020.
- Dự kiến mở 8 - 10 lớp, mỗi lớp 100 - 150 học viên.Các lớp bồi dưỡng được tổ chức theo danh sách các nhà trường đã đăng ký theo Công văn 173/UBND-NV ngày 07/3/2018.
7.2. Năm 2019:
- Tiếp tục tổ chức các lớp bồi dưỡng nhằm hoàn thiện tiêu chuẩn hạng chức danh nghề nghiệp cho giáo viên các bậc học; tổ chức các lớp bồi dưỡng đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng hoàn thiện tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của giáo viên để thi/xét thăng hạng theo quy định tại các Thông tư của Bộ Giáo dục&Đào tạo.
-  Dự kiến mở 2 - 3 lớp mỗi lớp 100 - 120 học viên;
7.3. Năm 2020: 
- Tiếp tục tổ chức các lớp bồi dưỡng nhằm hoàn thiện tiêu chuẩn hạng chức danh nghề nghiệp cho giáo viên các bậc học; tổ chức các lớp bồi dưỡng đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng hoàn thiện tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp của giáo viên để thi/xét thăng hạng theo quy định tại các Thông tư của Bộ Giáo dục&Đào tạo.
-  Dự kiến mở 2 - 3 lớp mỗi lớp 100 - 120 học viên;
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. UBND thành phố:  ban hành kế hoạch tổ chức các lớp bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên cụ thể theo từng năm; thành lập Ban Chỉ đạo tổ chức triển khai thực hiện.
2. Phòng Nội vụ
 - Thực hiện việc rà soát đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp được quy định, lập danh sách những người có nhu cầu hoàn thiện tiêu chuẩn hạng đang giữ và những người đáp ứng tiêu chuẩn ở hạng chức danh nghề nghiệp cao hơn, có nhu cầu thi/xét thăng hạng. Tổng hợp nhu cầu đăng ký bồi dưỡng theo lộ trình từ nay đến năm 2020  theo kế hoạch của UBND thành phố.
- Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch số lượng lớp, chỉ tiêu bồi dưỡng của ngành giáo dục thành phố năm 2018 và các năm tiếp theo trình UBND thành phố ban hành kế hoạch thực hiện theo từng năm.
- Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo, các đơn vị có liên quan tham mưu thực hiện các nhiệm vụ theo kế hoạch đã đề ra.
- Phối hợp với phòng Tài chính - Kế hoạch hướng dẫn các đơn vị sự dụng, thanh quyết toán kinh phí (nếu có) theo quy định;
2. Phòng Giáo dục và Đào tạo

- Phối hợp với phòng Nội vụ thực hiện xây dựng kế hoạch số lượng lớp, chỉ tiêu bồi dưỡng của toàn ngành năm 2018 và các năm tiếp theo trình UBND thành phố ban hành kế hoạch thực hiện theo từng năm.
- Phối hợp với phòng Nội vụ thực hiện triển khai, hướng dẫn thực hiện tới các trường mầm non, tiểu học, THCS, Trung tâm giáo dục thường xuyên – Giáo dục nghề nghiệp công lập trên địa bàn thành phố.
3. Phòng Tài chính - Kế hoạch
- Cân đối ngân sách hàng năm để hỗ trợ giáo viên các cơ sở giáo dục công lập tham gia bồi dưỡng, thực hiện các công việc theo chức năng, nhiệm vụ.
4. Các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên công lập
 Hiệu trưởng các nhà trường, Giám đốc TT giáo dục nghề nghiệp - GDTX có trách nhiệm:
- Phổ biến, triển khai nội dung kế hoạch và các văn bản quy phạm quy định về tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên và công tác bồi dưỡng đáp ứng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp tới toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên trong đơn vị.
- Thực hiện rà soát, xây dựng kế hoạch bồi dưỡng đáp ứng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên giai đoạn 2018- 2020 theo nhu cầu, thực tế của đơn vị.
- Lập hồ sơ cử cán bộ quản, giáo viên đề nghị cử đi bồi dưỡng trình UBND thành phố thẩm định.
- Tạo điều kiện, bố trí cho cán bộ quản lý, giáo viên có trong danh sách phê duyệt đi học tập, bồi dưỡng theo kế hoạch.

- Dự toán kinh phí để hỗ trợ cho cán bộ quản lý, giáo viên đi bồi dưỡng; thực hiện thanh quyết toán kinh phí theo quy định (nếu có). 
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các lớp đào tạo, bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giai đoạn 2018- 2020, yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:
 -UBND tỉnh;
- Sở Nội vụ; Sở GD-ĐT;
- CT, các PCT UBND thành phố;

- Các phòng: NV, GD-ĐT, TCKH;

- Các trường MN, TH, THCS công lập, TTGDNN-GDTX ;
- Lưu: VT, NV.
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