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HƯỚNG DẪN THỰC HIỆN NÂNG LƯƠNG SỚM

Căn cứ công văn số 35/NV ngày 12/10/2012, về việc hướng dẫn xây dựng tiêu chuẩn cấp độ lập thành tích xuất sắc (Để thống nhất chế độ nâng lương trước thười hạn đối với CBCC, VC lập thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ; Trường THCS Bình Hàn xây dựng quy chế nhơ sau:

1. Đối tượng:


Cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên kể cả những người hợp đồng nằm trong biên chế trả lương của đơn vị đã tham gia đóng bảo hiểm xã hội.


2. Điều kiện để được xét nâng lương trước thời hạn:


- Được cấp thẩm quyền có Quyết định công nhận thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ bằng văn bản.


- Chưa xếp bậc lương cuối cùng trong ngạch.


- Còn thiếu từ 1 đến 12 tháng để nâng bậc lương thường xuyên.


(Trừ trường hợp đạt thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ đồng thời lại có thông báo nghỉ hưu thì được thực hiện một chế độ nâng lương trước thời hạn có lợi nhất).


3. Tỉ lệ cán bộ, công chức, viên chức được tính nâng lương trước thời hạn không quá 5% trong một năm thực hiện nhiệm vụ trong tổng số cán bộ công chức, viên chức, nhân viên thuộc biên chế trả lương của đơn vị.


4. Tiêu chuẩn cấp độ về lập thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ và thời gian được nâng bậc lương trước thời hạn tương ứng với từng cấp độ thành tích khác nhau của cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên. Quá trình xây dựng quy định tiêu chuẩn cấp độ lập thành tích xuất sắc đơn vị cần áp dụng tham khảo tiêu chuẩn qui định chung sau đây:

a) Tiêu chuẩn nâng lương trước thời hạn 12 tháng cho những cá nhân đạt thành tích như sau:


Trong thời gian giữ bậc lương hiện giữ đạt được 1 trong những danh hiệu sau đây: Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ; Huân chương lao động; Bằng khen của: Bộ, ngành, của UBND tỉnh; Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh; Giáo viên đạt danh hiệu dạy giỏi cấp tỉnh.


b) Tiêu chuẩn nâng lương trước thời hạn 9 tháng:


Những người đạt danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp cơ sở 2 năm liền trong thời gian giữ bậc, hoặc được 2 giấy khen ở cấp Thành phố trở lên.


c) Tiêu chuẩn nâng lương trước 6 tháng:


Cá nhân 2 năm liền trong thời gian giữ bậc lương hiện tại được tăng 2 giấy khen của cấp có thẩm quyền, hoặc được công nhận là chiến sĩ thi đua cấp cơ sở hoặc được cấp giấy công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp thành phố.


d) Tiêu chuẩn nâng lương trước thời hạn 3 tháng:


Trong thời gian giữ bậc lương hiện tại được tặng 01 giấy khen của các cấp có thẩm quyền hoặc đạt danh hiệu lao động tiên tiến.

5. Thứ tự ưu tiên được quy định trong xét nâng lương trước thời hạn:


Trước hết ưu tiên chọn những người có thành tích cao nhất trở xuống cho đến khi đủ số người theo tỉ lệ 5%.

Nếu thành tích ngang nhau thì ưu tiên cho người cao tuổi hơn, cho những người chưa được nâng lương trước thời hạn lần nào.


Trường hợp đơn vị có số cán bộ, công chức, viên chức, nhân viên thuộc biên chế trả lương của đơn vị khi tính tỉ lệ lẻ thì phải có văn bản xin ý kiến UBND thành phố xem xét giải quyết.
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